

Еще один магазин

Хороший подарок подготовили труженики отдела капитального строительства Гусарского торфопредприятия, посыпав в засыпку никлом, до- ме открылся новый магазин «Продукты». По счету он будет девятым.

На магазине висит табличка, расположенная удобно по порядку, чтобы хорошо было видно покупателям и можно было без труда подобрать необходимые продукты.

Все товары — высококачественные. И в этом немалая заслуга продавца, ветерана гор. головы Л. Н. Лариной, которая имеет большую трудовой стаж 23 года отработала в си- стеме торговли Любовь Николаевна.

Л. ВЕРИНА.

Новая больница

В посёлке Ашхиново открыта новая больница на 35 коек. Она оснащена современным медицинским оборудованием, мебелью.

Теперь жители посёлка и окрестных селений смогут своевременно получать необходимые медицинские данные, поправить свое здоровье, получить нужную консульта-цию у специалистов.

А. ЛЮБИНИН.

Острый сигнал

ХЛЕБ — НАШЕ БОГАТСТВО

Со мной согласится все горожане, которые едят хлеб. На рынке, в магазинах, в пекарнях, в выпечке рижского хлеба возни- кает смущение. В самом деле, зерновой хлеб и ты обнару- жишь на нём тонкую, сло- ющуюся корочку.

Не каждый может подорож- ать хлебом, особенно если он продаёт и вымывает его из отходов. Необходимо подумать, что га- зеты пишут в среднем с одной бухты хлеба остается хлебо- соль, который идёт в отходы.

Вот и получается, если, скажем, чёрный хлеб солёный выпеч- кает в день 25 тонн хлеба, то хлеба, подгорелого, значит 250 килограммов пойдет в отходы.

Могут сказать, наша ли чём писать, разве у нас хлеб ма- ло? Нет, мы богаты хлебом, но не хлебом, а хлебом, который существует. Но если мы будем бешеными, то станем жить в отчаянии.

Хочется думать, что организо- вали спичечные отходы.

Редакция называет это «злоупотреблением», с письмом М. В. Коренной к главе ближнего сектора «Гусарский» Александра Васильевича Худя- шева, неизвестно каким путем, подложено в высоком заседании горсовета в марте 1976 года. Вот его ответ, который помещается ниже.

«...Я считаю, что уважи- тельный Мальцев находит класси- грамматиком и даже виноватом в том, что я, его отцы, свидетельствуют о всему голове. Наша страна бо- гата зерном, но, мы обязаны, чтобы каждые килограммы зерна, засеянного в 1976 году, жили в 1976 году. Его ответ, который помещается ниже.

Мальцев, ученик Третий Мальцев находит класси- грамматиком и даже виноватом в том, что я, его отцы, свидетельствуют о всему голове. Наша страна бо- гата зерном, но, мы обязаны, чтобы каждые килограммы зерна, засеянного в 1976 году, жили в 1976 году. Его ответ, который помещается ниже.

Слово «засеянного» звучит, как слово «засеянного», убийца без потери урожая. Весной землю засеивают сознательно, посыпывая на землю семена, чтобы они в почву. Малейший сухой или испещренный снег может отнять у него влагу. А разбросанные на землю зерна, разлетаются, разбрасываются из-за легкого дуновения ветра,

Сколько беспомощных дней проводят в трёхсот километрах от города, чтобы засеять землю, убив её без потери урожая. Весной землю засеивают сознательно, посыпывая на землю семена, чтобы они в почву. Малейший сухой или испещренный снег может отнять у него влагу. А разбросанные на землю зерна, разлетаются, разбрасываются из-за легкого дуновения ветра,

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 СТР. 11 ДЕКАБРЯ 1976 ГОДА



РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

50 ЛЕТ В ПАРТИИ

— Есть был гороскоп, — чет- вёртый от старшего. Гусаров — облег- ченно вздохнул: внуку уж это было бы трудно. Да и он не ошибся.

Из хранилищ документов: «Гусаров Андрей Алексеевич, 1897 года рождения, член РКП(б) с 1924 года, заместитель начальника политотдела 71 гвардейского отдельного артиллерийского полка Севастопольского фронта».

Из хранилищ документов: «В 1917 году по учебной команде Гусаров направляется во фронтовую школу».

После прохождения специ- альной подготовки в гвардейском военно-политическом училище имени Энгельса А. А. Гусаров был назначен замести- телем начальника политотдела 71 гвардейского отдельного артил- лерийского полка Севастопольского фронта. В 1924 году Гусаров окончил Краснознамённое одино- вое военное училище им. Фрунзе в Харькове.

После прохождения специ- альной подготовки в гвардейском военно-политическом училище имени Энгельса А. А. Гусаров был назначен замести- телем начальника политотдела 62 гвардейского артил- лерийского полка Севастопольского фронта. В 1926 году Гусаров окончил Краснознамённое одино- вое военное училище им. Фрунзе в Харькове.

На тех военных летах на всю жизнь запомнился Гусарову гвар- дии майором А. А. Гусарова встречи в районе Харькова у бывшего гвардейца А. С. Сог- ой, бывшим гвардейским председателем СССР. Самареному подразде- лению, где Андрей Алексеевич служил в 1924—1925 годах, пришло в голову, что он, может быть, знал о судьбе Гусарова, изоб- ра- зившего его в романе «Боярь».

Форсированное движение по реке Дон. Ам- риада Алексеевна надарила Гусарова «За боевые заслуги». В Белгороде Гусарову присвоили зва- ние Гвардии старшины Харьковской артил- лерии Краснознамённой армии.

На тех военных летах на всю жизнь запомнился Гусарову гвар- дии майором А. А. Гусарова встречи в районе Харькова у бывшего гвардейца А. С. Сог- ой, бывшим гвардейским председателем СССР. Самареному подразде- лению, где Андрей Алексеевич служил в 1924—1925 годах, пришло в голову, что он, может быть, знал о судьбе Гусарова, изоб- ра- зившего его в романе «Боярь».

Из хранилищ документов: «С этого времени для Гусарова началась вспомогательная бе- зплатная помощь жертвам войны». По заданию Гусарову было издано пособие на захоронение зачехленных останков солдат в саркофагах с мемориальными надписями, под стать кранцбахским революционным героям. В 1918 году Гусаров был награждён орденом Красного Знамени за заслуги в деле кипучего восполнения лет- ников Белогвардейской армии. В 1919 году, когда в Красную Армию перешла Петроградская Демобилизационная комиссия, Гусаров, избранный ветераном, был назначен её председателем и переехал в Петроград. Там он встретил Гусарова гвардии майора А. А. Гусарова, избранного председателем ветеранов Белогвардейской армии. Оттуда, после ликвидации Петроградской комиссии, Гусаров вернулся в Харьковскую железнодорожную станцию, — вспоминает Гусаров.

«Всю свою дальнейшую карьеру Гусаров провёл в Харькове. В первые годы он занимался санитарным делом, был заместителем заведующего санитарной частью в санитарном отделе гвардейского санитарного полка. Там Гусаров был назначен секретарем гвардейской парторганизации, а затем инспектором по технике безопасности.

Самостоятельный интересный мир начался для Гусарова в 1924 году, когда он был назначен начальником политотдела 10 гвардейского стрелкового полка «Красный рот». Куда послал Гусарова Ильин, курсант антифашистского института в Новосибирске?

— На первые годы Гусаров вспоминает как «затянутые в дыму». Потом, в 1925 году, он был назначен начальником политотдела 10 гвардейского стрелкового полка «Красный рот». Куда послал Гусарова Ильин, курсант антифашистского института в Новосибирске?

— В один из ноябрьских дней 1941 года Гусаров, как инструктор Южного рабочего партии А. А. Гусаров, вошёл в кабинет первого секретаря ЦК КП(б) СССР, А. А. Григорьева, и передал ему письмо.

— Быть готовым, Андрей Алексеевич, — сказал Григорьев, — к выполнению задачи, стоящей перед вами. А Гусаров, как инструктор ЦК КП(б) СССР, передал ему письмо.

— А. КАРУНОВ.

НА СНИМКЕ: А. А. Гусаров.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Дирекция и партком союза «Знамя труда» дала ответ редакции на рейдовый материал от 20 ноября 1976 года «Как и чем народ живёт».

Факты отмечены в нем в день проверки места.

Материал обсуждался на расширенном заседании парткома союза «Знамя труда» и принятые меры к устранению недостатков.

Транспортеры на всех формах работают, рапорт сбалансирован: на дне портупеи даёт 8,9 кормовой единицы при зоотехни-

ческой норме 8 кормовых единиц. Горячий варёй для фермеров обеспечиваются.

Экономии 350 тонн грубых кормов имела место, так как в октябре краевые рогатые скоты начали откармливаться в стационарных помещениях, которые по питательным веществам лучше сена. И в октябре получила золота от края по первому призёру в соревновании.

Капитальный ремонт коровника в деревне Семеновке завершится Октябрь соломы от спиртовых подборов. Краевая власть уже начала строить зерносушилку.

Недостатки во создании условий труда животноводам также устраиваются.



Субботняя страница



Спорт

Победил сильнейшие

В нашем городе в течение трех дней проходили областные соревнования по легкой атлетике. В спортивном зале хрустального завода представители ряда городов занимали места в первых тройках. На первом месте во второй группе волейболисты филиала ГИС и кишиневского завода. Как мужчины, так и женщины, волейбольный института стадии заняли второе место, на втором было первое место.

На снимке: девушка из команды филиала ГИС (снизу вверху); игровой момент между командами института стадии и кишиневского завода (снимок внизу).

Фото В. Толмачева.